



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**23.07.2024**

м. Горішні Плавні

**№ 194-р**

**Про призначення осіб до складу  
груп оповіщення**

Відповідно до статті 42 Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану», пункту 43 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 № 560, указу Президента України від 24.02.2022 № 69/2022 «Про загальну мобілізацію» (із змінами), Рішення Ради оборони Полтавської області увід 22.05.2024 № 64 «Про невідкладні заходи для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення в інтересах держави», що введено в дію розпорядженням начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 22.05.2024 № 275 та на підставі розпорядження тимчасово виконуючого обов'язки начальника Кременчуцької районної військової адміністрації Полтавської області від 06.06.2024 № 93 «Про створення груп оповіщення на території Кременчуцького району»,

1. Призначити до складу груп оповіщення представників від структурних підрозділів виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та підприємств Горішньоплавнівської міської територіальної громади згідно з додатком.

2. Особам, які входять до групи оповіщення, при здійсненні оповіщення дотримуватися вимог чинного законодавства України та неухильно виконувати вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період».

3. В.о. начальника відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому Людмилі БОРОДАЙ забезпечити видачу посвідчень особам уповноваженим вручати повістки.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на в.о. начальника відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому Людмилу БОРОДАЙ.

**Міський голова**

(підписано)

**Дмитро БИКОВ**

Додаток  
до розпорядження міського голови  
23.07.2024 № 194-р

**Склад  
групи оповіщення**

1	Борисевич Олександр Вікторович	головний спеціаліст відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконкому Горішньоплавнівської міської ради
2	Кошара Дмитро Олександрович	головний спеціаліст відділу водо-, теплопостачання, транспорту, зв'язку та енергетики Департаменту ЖКГ Горішньоплавнівської міської ради
3	Кривошопка Михайло Григорович	начальник відділу будівництва Департаменту ЖКГ Горішньоплавнівської міської ради
4	Зінчук Алім Ростиславович	головний спеціаліст сектору утримання будинків і прибудинкових територій Департаменту ЖКГ Горішньоплавнівської міської ради
5	Нестеров Юрій Миколайович	управитель групи будинків КЖРЕП № 1 Горішньоплавнівської міської ради
6	Батрак Наталія Миколаївна	управитель групи будинків КЖЕП № 4 Горішньоплавнівської міської ради

В.о. начальника відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці

Людмила БОРОДАЙ